

ВСТРЕЧА С ГЕРОЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ!

Сегодня, 27 января, студенты Буйского техникума градостроительства и предпринимательства Костромской области стали участниками встречи с героем Российской Федерации Орловым Артуром Валерьевичем, которая состоялась в Буйском краеведческом музее им. Т.В. Ольховик. Перед началом встречи Надежда Анатольевна Шмидт, директор музея, провела экскурсию, посвященную специальной военной операции. Ребята сразу обратили внимание на два стенда. Первый был посвящен истории времен Великой Отечественной войны, где были показаны кадры приветствия в землях Украины немецкого командования, даны разъяснения, что такое «пособник оккупантов» и что такое «геноцид». Второй стенд был посвящен нашим героям - буевлянам, погибшим на полях сражений. Стенды расположены напротив друг друга. Их содержание заставляет задуматься два братских народа, а между ними идет страшная борьба. Вот почему так важно не только знать историю своей страны, но и гордиться ею, чтобы не попасть под чужое влияние и сохранить свою культуру, свой суверенитет. Надежда Анатольевна в своем выступлении отметила «Добиться победы без поддержки очень сложно, я бы даже сказала, невозможно. Поэтому я хотела представить Вам еще один стенд, который рассказывает о единстве армии и тыла. Очень важно сейчас оказывать поддержку нашим ребятам, бойцам, которые защищают нас от европейского фашизма». Надежда Анатольевна, представила также сборник со стихами, который носит гордое название «Позывной поэт». Во все времена музыка, стихи, песни, художественные произведения показывали стойкость и мужество нашего народа.

После окончания мероприятия студенты встретились с жительницей блокадного Ленинграда Вагановой Аллой Михайловной. Она рассказала о своей нелегкой судьбе, о детях, которых привозили из блокадного города, и как их встречали с хлебом и сметаной, а есть не давали. Как были организованы детские дома и каждый житель нашего небольшого городка, как мог и чем мог, помогал маленьким истощенным жителям. Рассказала она

и о своей послевоенной жизни, как училась и работала секретарем в Буйском сельскохозяйственном техникуме. «У войны нет лица, возраста, пола и национальности. Война ужасна, она не щадит никого. Каждый год мы вспоминаем Великую Отечественную войну, унёсшую миллионы жизней. Нет семьи, в которой бы не отозвалось эхо войны. Каждый год мы благодарим тех, кто сражался за Родину, кто работал в тылу, кто поднимал страну из руин», - сказала Алла Михайловна.

По окончании рассказа началась встреча с Артуром Валерьевичем Орловым. И началась она с вручения Алле Михайловне памятной медали «В честь 80-ЛЕТИЯ полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады». Открыл встречу Ральников Игорь Александрович, глава г.Буй, сказав, что дата 27 января очень значима, что своим гражданским мужеством жители Ленинграда показали настоящий подвиг и сейчас – это символ стойкости и героизма для нашего народа. А далее последовали приветственные слова для ГЕРОЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ. Самым запоминающимся вопросом стал «Что вы чувствовали, когда получили весточку из дома». Артур Валерьевич сказал, что это поднимало дух перед выполнением поставленных задач, это мотивирует каждого бойца, ведет его в бой. Также его спрашивали о том, что для Вас награда «Герой России» «Я нисколько не поменялся, добавилась ответственность, это награда не моя, а моего личного состава. Я не родился героем, я просто выполнял ту задачу, которую нужно было выполнить», - отметил Орлов А.В. Также он рассказал о себе, о том, что всегда стремился получать новые и новые знания, окончил кадетский класс, поступил в Казанское танковое училище, не раз был участником танкового биатлона. На вопрос «Что для Вас танк» Герой встречи ответил просто «Несмотря на то, что танк – боевая машина, мы все еще считаем своим другом, мы единое целое. После боя я всегда прикладывал к ней руку со словами «спасибо»».

В конце встречи Артур Валерьевич пожелал аудитории ставить перед собой цели и идти к ним, крепкого здоровья, терпения и главное – это найти

себя по жизни. И в свою очередь, также хочется выразить слова благодарности Орлову Артуру Валерьевичу, пожелать крепкого здоровья, новых свершений и больших успехов. А всем тем, кто сейчас на передовой, хочется сказать «Только живыми и только целыми возвращайтесь домой! Победа будет ЗаНами»!